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Zápisnica zo zasadnutia Výboru volebného obvodu č. VI 
Malá Lehôtka 

 
 

Miesto konania: Kultúrny dom Malá Lehôtka 
Termín konania: 7.11.2025 
Začiatok rokovania: 17:00 hod. 
Koniec rokovania: 20:00 hod. 
 
Prítomní: 
Poslanec za Malú Lehôtku: Katarína Čičmancová  
Členovia: Ing. Marcela Čičmancová, Irena Čičmancová 
Obyvatelia Malej Lehôtky: Ľudmila Grossová, Anna Laluhová 
 
 
Program: 
1. Otvorenie – informácie poslankyne. 
2. Požiadavky obyvateľov. 
3. Z činnosti výboru. 
4. Záver zasadnutia. 
 
 
K bodu č. 1 – Otvorenie 
Stretnutie výboru VVO č. 6 Malá Lehôtka otvorila pani poslankyňa Katarína Čičmancová 
v Kultúrnom dome v Malej Lehôtke. 
 
  
K bodu č. 2 – Požiadavky obyvateľov                          

  

• Obyvatelia Malej Lehôtky opätovne žiadajú o opravu striešky na autobusovej 
zastávke „Horný koniec“ v Malej Lehôtke. Strieška je deravá a tečie na viacerých 
miestach. 
 
Hlasovanie členov: 
Prítomní členovia – 3 členovia 
Hlasovanie: 3 za – 0 proti - 0 zdržal sa  
 

• Obyvatelia Malej Lehôtky opätovne žiadajú o doplnenie pouličného osvetlenia na 
ul. Dužby, na stĺp medzi domami Dužby č. 6 a Družby č. 8. 
 
Hlasovanie členov: 
Prítomní členovia – 3 členovia 
Hlasovanie: 3 za – 0 proti - 0 zdržal sa  

 

• Obyvatelia Malej Lehôtky žiadajú o preverenie možnosti umiestnenia 
balíkomatu/balíkoboxu niektorej zo zásielkových spoločností na pozemok pri 
kultúrnom dome v Malej Lehôtke. Balíkobox by mohol slúžiť na vyzdvihnutie 
zásielok pre obyvateľov Malej Lehôtky a Hradca. 

 
Hlasovanie členov: 
Prítomní členovia – 3 členovia 
Hlasovanie: 3 za – 0 proti - 0 zdržal sa  
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K bodu č. 3 – Z činnosti výboru 

• Členovia VVO č. 6 sa zaoberali sťažnosťou pána Maroša Frimela na stavebnú 
činnosť na parcele č. 27/1, k. ú. Malá Lehôtka, ul. Družby. Pán Frimel žiada 
o preskúmanie stavebnej činnosti a stavebného povolenia na tejto parcele 
z dôvodu, že ako bezprostredný majiteľ susediaceho pozemku nebol prizvaný 
k stavebnému konaniu a doteraz nie je jasný účel tejto stavby. Pri výstavbe 
budovy vzniká stavebný odpad, s ktorým nie je nakladané v súlade so zákonom 
o odpadoch. 
V prípade, že by bola stavba určená na ubytovanie, nie je jasné, ako bude 
vyriešené parkovanie, keďže ulica Družby je úzka a bol by problém s prejazdom 
dopravných prostriedkov. 
Taktiež nie je jasné, ako bude vyriešené odvádzanie odpadových vôd z danej 
budovy a nakladanie s prípadným komunálnym odpadom. 
 
K danej sťažnosti sa pripájajú aj ďalší susedia, ktorí taktiež neboli prizvaní 
k stavebnému konaniu.  

 

• Členovia VVO č. 6 sa zaoberali prípravou kultúrneho podujatia „Mikuláš ulicami 
Malej Lehôtky“, ktoré sa uskutoční dňa 5.12.2025. Členovia VVO č. 6 súhlasia 
s čerpaním finančných prostriedkov 150€ na zakúpenie sladkostí do balíčkov a 
občerstvenia. 
 
Hlasovanie členov: 
Prítomní členovia – 3 členovia 
Hlasovanie: 3 za – 0 proti - 0 zdržal sa  
 
 
 

K bodu č. 4 – Záver zasadnutia. 
Pani poslankyňa Katarína Čičmancová, predsedníčka VVO č. 6 sa poďakovala všetkým 
prítomným a ukončila zasadnutie.  

 
 
 
 
 
 

V Prievidzi – Malá Lehôtka    .............................................................. 
Zapísala: Ing. Marcela Čičmancová   Katarína Čičmancová 
       Poslankyňa VVO č. 6 Malá Lehôtka 
 
 


